PLAN D'ACCES de la gare de ROBINSON (RER B)
a I'luUT de SCEAUX (15 minutes a pied)
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Quelques indications pour venir a I'lUT de Sceaux depuis Paris en transports en commun. Compter environ 45
minutes, de porte a porte, depuis Chatelet les Halles, quel que soit le trajet adopté.
Prendre la ligne B du RER (attention, le billet de métro ne suffit pas car il est limité aux zones 1 et 2 ; Sceaux est en
zone 3) avec deux possibilités :
- Prendre direction ROBINSON et descendre a la gare de SCEAUX (a ne pas confondre avec la gare PARC DE
SCEAUX sur l'autre branche) puis marcher environ 15 minutes jusqu'a I'lUT (cf. Plan ci-dessus).

Avantage : c'est direct. Inconvénient : il y a un train seulement tous les 1/4 d'heures.
- Prendre l'autre branche, direction SAINT-REMY LES CHEVREUSES et descendre a ANTONY.

Prendre le bus 395 et descendre a la station IUT (vous étes juste en face de I'lUT).
Avantage : il y a plus de trains, certains sont directs (pas d'arréts a certaines stations, mais toujours un arrét a
ANTONY). Inconvénient : un changement supplémentaire.

Globalement, les deux temps de trajet sont identiques.
En cas de difficultés ou de retard conséquent, n'hésitez pas a me joindre au 06 01 90 32 10.
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